RESITVE NALOG

1.
a) Najlazji u¢enec v razredu tehta 40 kg.
b) Najtezji uCenec v razredu tehta 66 | kg.
c) Prvi kvartil je 46 | kg.
¢) Mediana danih podatkov je 83 kg.
d) Tretji kvartil je 82 kg.

Najvecjo razprSenost podatkov predstavlja Skatla z brki v primeru b,
saj ima najvecji medcetrtinski razmik. NajmanjSo razprsenost
podatkov predstavlja Skatla z brki v primeru a, saj ima najmanjsi
medcetrtinski razmik.

3.
a) x =595kg
b) Me =59 kg,

prvi kvartil Q; = 54 kg,
Q3=62 kg
Medcetrtinski razmik je 8 kg
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